採用応募時の同意書(採用応募者用)

株式会社オルツ

1 個人情報保護管理者

弊社は、次の者を個人情報保護管理者として任命し、採用応募者の個人情報を適切かつ安全に管理しています。

株式会社オルツ エントリーグループ リーダー

TEL: 026-228-5581 FAX: 026-266-7325

2 個人情報の利用目的

採用応募者の個人情報は、弊社の人事採用活動(書類審査、面接、評価、応募者への連絡等)のために利用 いたします。

3 個人情報の取り扱いの委託

上記利用目的の達成に必要な範囲内で、個人情報の取扱いの一部又は全部を委託することがあります。委託する際に、弊社は個人情報を適切に保護できる管理体制を敷き実行していることを評価し、選定したうえで、契約を委託先と締結し、委託先での個人情報保護を担保しています。

4 第三者への提供

弊社はご提供頂いた個人情報を第三者に提供することはありません。

5 個人情報を提供されることの任意性について

採用応募者ご自身の個人情報を弊社に提供されるかどうかは、任意です。ただし、ご提供いただけない場合は、上記利用目的に関連した業務に支障が生じ、採用応募者が不利益を被る場合があります。

6 履歴書の管理

採用となった場合、ご提出いただいた個人情報は弊社で適正に保管いたします。あらかじめご了承ください。 なお、不採用となった方の個人情報については速やかに破棄させていただきます。

7 個人情報の開示等について

採用応募者は、弊社に対してご自身の個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止、消去、第三者への提供の停止)に関して、弊社問合せ窓口に申し出ることができます。その際、弊社はご本人を確認させていただいたうえで、合理的な期間内に対応いたします。

なお、個人情報に関する弊社間合せ先は、次のとおりです。

〒380-0904 長野県長野市七瀬中町 82-1 本社ビル 3 F

株式会社オルツ 苦情相談窓口責任者

TEL: 026-228-5581 FAX: 026-266-7325

株式会社オルツ 御中

私は上記の内容を理解したうえで同意致します。

20 年 月 日

氏名 (自署)